ulica Zaleska Zaleska T-2

Burmistz Miasta i Gminy Drobin, ul. Marsz. Pitsudskiego 12, 09- 210 Drobin

ekt" Tomasz Dabrowski Bronowo -Zalesie 40, 09-411 Biafa

Przebudowa w liniach granicznych pasa drogowego drég gminnych ulic: Gospodarskiej od

yzowanie Z|

Pitsudskiego) do km 0+293.54 ( skrz,

cq Sierpeckq, Rynek do km 0+385.92, Szkolnej od|

od 0+000 (

iczej

Rynek od km 0+000 do km 0+021.51 Rynek od km 0+005.85 (skrzyzowanie z ulicq

Zaleskgq,

licg

yzowanie z u

ieci
teletechn

963/1, 225/2, 225/3, 851, 884, 760, 756/5, 1120, 969/1,

969/2,986 obreb 0014, jednostka ewidency,

icznej

ej i

tarn

ej, sani

n

na 141905_4 Drob

j
Projekt Budowlano - Wykonawczy.

Stadium

Profil podtuzny
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